客车上看到有人偷窃,他主动报警时被小偷发现

24川明

仗义学生遭打,满车乘客围观

本报1月15日讯(见习记者

李超) 沂源左先生在回家的客车 上看到有小偷行窃,便主动报警, 在被发现后遭到4名小偷暴打,而 更让他气愤的是,在整个过程中, 司机和乘客都无动于衷。

据了解,左先生在外地上学,1 月2日早上5点半,他从张店下火车 后,乘坐6点发往沂源的客车回家。 由于回家心切,他在车上没有睡 觉,大约早上7点10分左右,车开到

博莱高速莱芜段时,他发现1个小 偷趁车内乘客睡觉之际正在偷乘 客的包裹,左先生立刻想到了报

但就在他给警方发短信的时 候,突然一记重拳打在了他的太 阳穴上,等他站稳扶好眼镜后才 发现小偷手里有刀,4个小偷恶狠 狠的瞪着他并警告他少管闲事。 "我当时有点蒙了,就看到刀子在 眼前晃,小偷都是大约三四十岁

118114 票 奇鲁晚报

国目 1000元卷

左先生看情况不妙,便让司机 停车后下了车,可4个小偷也紧跟 着下了车,将左先生暴打了一顿, 导致其鼻梁受伤,脸上被划了一道 口子。左先生说当时他们是在高速 公路上,除了乘客和司机没有别 人, 歹徒说要弄死他, 害怕之余, 他 只能又拼命跑回车上,4个小偷见 行迹已暴露就没有跟着上车,客车 随即继续前进。

左先生说,在整个过程中,司 机和卖票人员都无动于衷,装作 什么都不知道,乘客也没有报警 的,这让他感觉很受伤。左先生本 来打算继续报警,但担心车上还 有小偷同伙便作罢了。

"我脸上的伤口大约两三个 月后才能恢复。想起来都后怕,为 什么当时司机和乘客没有站出来 的呢?"左先生至今仍很郁闷。

事发后,左先生将自己的遭

遇发到了网上,得到了广大网友 的同情。12日,左先生告诉记者, 警察已经找他了解了情况,并让 他去验伤

而据当时司机张师傅说,当 时他在集中精力开车,并不知道 车上出现了小偷,他以为是乘客 之间闹了矛盾,直到警方找他了 解情况,他才知道原来是遇上了 小偷,"如果当时知道有小偷我肯 定会报警"。



木材作坊起火

15日凌晨,高青县木李镇逯台村发生了一起火灾,着火的是 一木材作坊,接到报警后,市公安消防支队田镇中队迅速出警,将 火扑灭。据了解,报警人是村里的,起火原因还在调查中

本报记者 王亚男 摄影报道

刚买新车十余天,两次因牌被处罚

"糊涂"车主糊涂中学了不少交通法规

本报1月15日讯(记者

罗静) 桓台王先生的新车刚 挂上临时牌照,可驾驶不到1 个小时,就被交警查住了,原 来车行给王先生提供的临时 牌照竟是假的,而王先生本

去年12月29日下午,桓台 县的王先生从G309国道与滨 博高速交叉路口附近的一车 行买了一辆轿车,因当时天色

已晚,王先生便匆匆提车回 家。想着新车没有牌照无法上 路,王先生便跟车行要了一个 牌照。但在今年1月7日,王先 生挂上车行提供的临时牌照 驾驶还不到1个小时,就在张 店区张博路被交警查住。

"因为我车上没有张贴保 险,所以扣了一分,罚了50元, 后来交警又说我的牌照是假 的,把我的牌照也给没收了。"

王先生说道。然而,这仅仅是 假牌照引发风波的开始。1月10 日,王先生在桓台县柳泉北路 驾车行驶时又因没挂牌,也没 有临时牌照而被处罚。"当时 扣了我剩下的分,又罚了500 元。这新车才上路没多久,就 因为临时车牌被处罚了两次, 太烦人了。"王先生说道。

后经询问得知,王先生 是在知道车行提供的临时牌 照有问题的情况下,上路行 驶,"当时给我临时牌照的时 候,对方说了这个牌照有问 题,但考虑到没有临时牌照, 路上容易被查,我还是拿了 这个牌照"

而据提供临时牌照的许 先生说,所有的车行都没有颁 发临时牌照的资格,这个临时 牌照是之前的一位客户留下 的,已经过了期。

6大市场须成立专职消防队

本报1月15日讯(记者 王 亚男 通讯员 颜京广) 近 日,市公安消防支队约谈了淄 博6家大型市场的负责人,要 求他们坚决落实消防安全防 范措施,杜绝市场火患,各市 场要按照会议要求成立一支 专职消防巡查队。

据了解,这6家大型市场 包括:中国陶瓷科技城、义乌 小商品城、周村纺织大世界布 匹城、周村轻纺科技城、淄川 服装城管委会、淄川服装城商 贸公司。这6家大型市场人员 密集、易燃物品多,火灾隐患

在约谈中,几家大型市场 的负责人坦言,市场中确实存 在不少消防安全隐患。比如周 村纺织大世界布匹城,30多万 平方米的市场内只有4个消防 栓,业户乱搭乱建现象非常普 遍;而淄博陶瓷科技城偌大的 场馆消防设施没有维修保养 的单位、消防分区过大、没有 禁止吸烟的标识;淄川服装城 由于建立时间比较早,消防设 施没法配套,车辆占用消防通 道的现象比较严重。各市场普 遍存在的问题是,业户的消防 意识比较淡薄,在经营场所里 使用明火、乱搭线路的现象非

针对近期国内几家大型 市场发生较大火灾的情况,淄 博市及张店区消防部门加强 了对义乌小商品城专项治理。 该市场为2000余户商铺都配备 了1具灭火器,成立了20人的志 愿消防队伍,每两人一层开展 消防巡查,并计划再扩充14支 消防志愿服务队。同时,该商 场计划将消防控制室从地下 移至地上。

会议决定各市场要成立 - 支专职消防巡查队,担负 起单位防火巡查和初起火灾 扑救职能,营业期间每两小

时防火巡查一次,巡查过程 中要及时、准确发现市场中 存在的占用疏散通道、擅自 对摊位改建扩建和装饰装 修、挪用消防器材、防火卷帘 下放置物品等消防安全隐患 并及时予以处置;专职消防 巡查队员有发展志愿消防队 员的职责,要求每个巡查队 员均将责任区业户发展为志 愿消防队员;要加强对消防 控制室的管理,控制室要设 置在建筑物的首层,且有直 通室外的出口,配备6名具有 职业资格证书的值班人员

油罐车轮胎起火 险引燃21吨原油

本报1月15日讯(记者 王亚男) 15 日早5点30分左右,一鲁M牌照油罐车行 至高青县常家镇常家村附近时,轮胎发生 火灾,此时车上载着的是21吨原油,如果 不加以控制,后果不堪设想。

市公安消防支队田镇中队消防官兵 到场后看见,出事货车的一个轮胎已经被 大火团团包围,并爆裂,熊熊大火正在蔓

消防官兵一边快速疏散围观群众,设 立警戒区域,严格控制车辆通行,一边组 织官兵利用水枪对明火部位射水灭火,同 时对油箱、油罐等重点部位进行冷却降 温。经过十几分钟的紧张施救,险情被彻

据车主讲,当天凌晨,他开车在路 上行驶,行至事发路段时突然从反光镜 中发现后轮胎着火,用车载灭火器实施 自救,不起作用,这才拨打了报警电话 求救。

派出所里敢打人 都是喝酒惹的祸

本报1月15日讯(记者 孙慧瑶 通 讯员 王化峰) 喝酒后闯进派出所撒酒 疯,不仅不听劝告,还动手打人。近日,博 山警方将张某拘留。

10日晚,家住博山山头镇的张某和 朋友在博山的美食园喝酒后觉得不过 瘾,又到博山城里的另一个餐厅喝酒, 结果喝多了。临出门时,朋友因为喝多 了站不稳,把餐厅的冰柜玻璃碰坏,在 结账时与餐厅老板发生纠纷,在餐厅吃 饭的余某看到他们争吵起来,就劝了张 某一句,张某竟然对余某大骂,并追着 要打余某,余某见状就沿着公路跑,张 某则不分青红皂白,朝着余某跑的方向 追去,一直追到派出所。

在派出所,张某不仅不听民警劝告, 还抬手打了人。事后第二天,张某酒醒了, 对自己的行为懊悔不已。

好心帮人付款 孰料露富被偷

本报1月15日讯(记者 孙慧瑶 淜 讯员 纪富强 辛星) 好心为熟人的亲 属埋单,孰料自己钱包却被洗劫一空,楼 先生这次可亏大了。

15日凌晨,浙江籍商人楼先生在沂源 县城办理完业务后,请商家负责人徐某吃 饭,饭后两人又一同去某歌厅唱卡拉OK, 在此期间,他们又邂逅了徐某的侄子徐某 某。为表示答谢和显示阔气,楼先生主动 提出为徐某某埋单,并说他西装里有的是 钱。楼先生一番大方的表示过后,独自去 了洗手间,而等他回来准备结账时才发 现,自己放在沙发上西装里的3500元钱不 见了。

沂源县公安局城区派出所民警接 到楼先生报案后,迅速赶到现场展开调 查。经过对现场监控的查找和对比,民 警发现楼先生的钱竟是徐某某趁其上 洗手间时,盗窃得手然后故意藏在了自 己房间的洗手盆下。此刻,做贼心虚的 徐某某假装在房间里醉倒,民警迅速将 其控制抓获。经审,徐某某对自己的盗 窃行为供认不讳。